

让我们一起迎接“蓝金陵”回家。



天气

这一轮高温天将持续到周五

快报讯(记者 刘伟伟)最近的天,又回到“怎一个热字了得”的状态,昨天南京气象台发布高温警报,这几天的最高温能达到36℃。昨天“大暑”节气开始,今天进入“中伏”,这是一年中最热的一段日子,是不是感觉有点难熬。

夏天的降雨尤其受欢迎,因为能带来或短或长的清凉。这不,昨天南京的最高温只有30℃左右。但是,一旦没有降雨,高温天就立马活跃起来。这几天,南京的最高温将再次冲破35℃的高温线,雷阵雨也将减少。从目前预报看,这一波高温天将持续到周五。

全省来看,降雨仍集中在江淮之间北部和淮北地区,预计今天有中雨局部大到暴雨。相较于沿江苏南地区,江苏北部的最高温只有33℃左右。

昨天进入大暑节气,这时节酷热多雨,很多人苦夏,经常食欲不振。养生专家说,在饮食上,大暑节气应多吃些苦味食物如苦瓜、苦荞麦等;同时应增加清热解暑健脾利湿食物的摄入,如绿豆、莲子、西瓜、黄瓜、丝瓜、冬瓜、西红柿、茄子、百合、薏仁、酸梅汤等。

南京三日天气

今天 多云, 西南风4级左右, 26~36℃
明天 晴到多云, 27~36℃
后天 晴到多云, 28~36℃

1.0新闻吧

江苏首批30名赴藏大学生志愿者出发

快报讯(通讯员 沈团轩 记者 吴怡)昨天下午,2013年江苏大学生志愿服务西部、苏北计划大学生志愿者出征仪式在中山植物园举行。全省970名大学生志愿者,身着统一志愿者服,对未来一年的志愿者生涯憧憬万分。其中,30名志愿者将赴西藏开展志愿服务。记者了解到,这也是江苏首批赴藏的大学生志愿者,第一年招录,人气就格外旺,原本计划招20名,结果上百名90后毕业生积极报名,最后又扩招了10个名额。这两天,前往西部和苏北各地的志愿者们就出发,开始志愿服务生活。

江苏将清理铁路沿线10万株危树

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省政府办公厅印发了关于及时清理铁路沿线危险树木严防发生铁路安全事故的通知,要求针对不同类型树木进行分类处理。

据统计,全省境内威胁铁路安全运行的树木超过10万株。清理范围为铁路规划红线以内至铁路规划红线以外15米,对距离铁路规划红线15米以上明显危及铁路安全的高大乔木也要作出处理。今后,在铁路安全保护区和电力贯通线范围内,不规划种植影响铁路安全和行车瞭望以及危及电力设施安全的高大易倒伏树木。

亚青火炬“蓝金陵”8月回宁 将畅游明城墙和玄武湖

亚青赛时南京不封路,专用车道赛后变身公交专用道

昨天,500名亚青火炬传递志愿者和28名督导员在南京晓庄学院江宁校区进行了一天的火炬传递“模拟演练”。现代快报记者获悉,实体火炬传递拟安排在8月2日和6日上午举行,其中“山水城林绿都线”包括从台城至神策门,这条线路是首次对外开放。现代快报记者 鹿伟

路线咋安排? 水上、陆上、城墙上传递

网络火炬传递结束后,许多青少年开始期待实体火炬“蓝金陵”的传递。记者了解到,每天传递过程将持续两个小时,风雨无阻。据透露,8月2日早上,将在南京市水上运动学校举行起跑仪式,之后在

玄武湖通过龙舟传递火炬,接着上环湖路,然后沿明城墙传递。在收火仪式之前,还安排了方阵火炬手,在神策门瓮城内,方阵火炬手将拼成亚青LOGO。而从台城至神策门,这条线路是首次对外开放。

8月2日,“蓝金陵”将在玄武区传递,即“山水城林绿都线”

具体线路为:水上运动学校——玄武湖公园——解放门城墙——玄武门城墙——神策门,全长6100米。

8月6日,“蓝金陵”将在建邺区传递,即“青春活力人文线”

具体线路为:中华中学——兴隆大街——奥体中心——扬子江大道——滨江公园——绿博园,全长6700米。

怎样传递? 300支火炬,传三棒点次火

据介绍,本届亚青会火炬被称为“伙伴”火炬,因为有2支火炬,由2—4名火炬手并排跑进行火炬传递,每棒50米。玄武区由于道路较窄,由2人传递,而建邺区因道路宽阔,除起终点的三棒为2名火炬手,其余均为4名火炬手并排跑。

“火炬手手相传,不再是每棒火炬都要重新点火,根据火炬的燃烧时限,大约传递三棒才点一

次火,保证火炬不灭。”火炬传递顾问、指导老师余煜介绍说,接力形式自由,同时,组委会鼓励多样的传递方式,轮滑等方式都被允许。

据了解,本届亚青会将采用伙伴火炬,即多棒火炬手共用一个火炬。亚青会共制作火炬300支,可反复使用。此外,此次传递的火炬也不再赠送给火炬手当纪念品,而是给他们发一支纪念火炬。

谁来“护航”? 志愿者为火炬手“护航”

南京亚青会共有800名火炬手,其中七成是14—17岁青少年,目前火炬手名单还没正式公布。

“500名志愿者需要熟悉火炬手的线路,以便与火炬手顺利对接。”谈及模拟演练,火炬传递顾问、指导老师余煜介绍说,传递线路上的所有工作其实都与志愿者有关,但他们最重要的职责就是,引领火炬手在规定的时站在指

定位点上。除了志愿者,传递时还有6名护跑手跟跑,而火种护卫队的2名成员将通过一把钥匙保证火种的点燃与熄灭。

演练现场,一部分志愿者还穿上了火炬传递志愿者的服装。记者看到,志愿者的T恤以白色为主,肩膀和袖子上搭配绿色,上面还配有各种亚青元素。据透露,火炬手的服装则以红色为主。



亚青火炬传递志愿者接受培训 现代快报记者 顾炜 摄

节俭

赛会保险花了不到预算十分之一

办一个最节俭、最简约的综合性运动会,这是南京对世界的承诺,亚青会的预算控制在10亿人民币以内。

亚青组委工作人员介绍说,亚青礼仪培训所用的镜子,招标结果是3毫米厚,定价2万元。经过亚青组委工作人员反复沟通,最后采购的镜子5毫米厚,总价降到了1.6万元。此外,亚青组委通过竞争性招标降低筹办成本。如:同类赛会场馆功能流程图设计大约1000万元,实际采购价不到500万元;国际性赛事赛会保险约1000万元,实际采购价不到100万元。

交通

亚青专用车道赛后变公交专用道

下面的好消息,可以打消市民出行不便的担忧了。

据介绍,亚青组委与交管部门合作,赛时不封路,同时将在比赛场馆周边开辟二三十公里亚青专用车道,赛后,这些车道将保留成为公交专用道。亚青会期间将有900辆专门的服务车辆,在比赛场馆、酒店之间将开辟专门的亚青班线。赛时,所有注册人员可免费乘坐公交和地铁。

目前,南京市交通运输局已制定《亚青会交通运行计划》,基本确定了保障运动员、技术官员和亚青班车及亚青公交专线共46条运行线路。

“蓝金陵”昨抵徐州 微博控在网上助威加油

快报讯(记者 刘清香)昨日,亚青会火炬“蓝金陵”传抵徐州,诸多市民通过手机、电脑登录官网,为徐州加油助威。

网络火炬传递第76天,结束在连云港的传递活动后,抵达省内第二站徐州。抵达的前一天,徐州市举行了迎接仪式,市旅游局局长通过多家媒体呼吁市民

人人争当火炬手,开展网上传递活动。截至记者发稿时,亚青会官网徐州站的支持人数已经超过四百万次。

来自九州大学的学生李晓莉告诉记者,她是名微博控,身边的一群朋友也和她一样。昨日中午,得知火炬抵达徐州,立即发微博@一群朋友参与传递。

连云港灌云县东城新区人民路东延工程和谐征收系列报道之三【拥护篇】

征收现场,居民排长队等候签协议

“大家一个个来,每户都能签到协议。”今年4月初,在连云港灌云县东城新区人民路东延工程的征收指挥部现场,出现了这样和谐温馨的一幕。尽管等待签协议的居民排起了长队,但依然秩序井然。

许守龙老人今年61岁,家住灌云县东王集乡伊东村二组,排了几个小时,他拿到了84号,虽然号码没有靠前,但是因为在规定时间内签了征收协议,他依然享受到了房子补偿总价10%的奖励政策。“我本来想抢第一的,可好多人抢在我前面签掉了,也非常满意,这

么大岁数了还没见过这么多钱。”许守龙家的老房子总共600多平方,其中有一部分是违章建筑,最终他拿到了合理的征收补偿款。

“以前这里房子靠房子,没有下水道,一下雨就漫掉了,粪便、垃圾都漂到屋子里,脏死了。”伊东村三组村民唐佃门告诉记者,现在政府要建设人民路东延工程,本身就是好事,当然要拥护,而且旧房子被征收的价格也很合理,都是评估公司评估的价格。

让居民们欣喜的是,灌云当地政府还为广大被征收户准备了安置

房,每平方米的价格只有2900元左右。“景观好,环境美,不签协议我都对不起自己。”许多居民调侃道,“刚开始签约的时候,由于忙不过来,好多居民打电话、发短信给征收工作组,催着要签合同。”

张中山是第一个签房屋征收协议的居民,他告诉记者,他的房子被征收后,按照“拆一还一”的规定,已经在安置小区选了3套新房,自己的3个孩子每人都能得到一套新房子,手里还有一定余额的现金。令张中山最高兴的是,自己是个城郊人,一年后可以住进像城里

人一样的小区。

在采访中,记者碰到多位房屋被征收的居民,大家对东城新区的建设都给予了肯定,并对征收工作也非常满意。记者了解到,人民路东延工程涉及342户居民,而安置房的总数有444户,完全可以满足广大被征收居民的住房需求。

目前占地53亩,建筑面积5.9万㎡的人民路东延安置房工程打桩工作已经开始,年内将完成主体工程70%,明年10月小区就可以正式交付使用。现代快报记者 王晓宇 姜振军 通讯员 朱礼勇